

2011上海联排别墅“双料冠军”解密(一)

2011,长泰东郊御园领冠全城,凭什么?

定位精确,超高性价比深获改善型买家强烈追捧

2011年,谁创造了上海联排别墅销售面积和销售套数的第一名?谁创造了一天销售一套联排别墅的佳绩?

也许很多业内人士知道,但是更多的百姓并不知道答案——长泰东郊御园。

分析长泰东郊御园热销的原因有很多,但是其中最让人值得回味的就是这个楼盘的超高性价比,几乎近1:1的赠送面积,想客户之所想,超大的空间感、合理的价格为改善型买家提供真正适合他们的好楼盘,完全符合他们一步到位的置业需求。

【回顾】

2011年,将近300套联排别墅的销售佳绩?

对,这就是长泰东郊御园创下的奇迹。从2011年元旦开盘,售楼处大排长龙;三月在调控政策下率先打破市场观望,一路热销,上半年又一次取得销售面积和销售套数“双冠军”,可以说撑起了浦东别墅的半边天。2011年9月,买家对长泰东郊御园的热情丝毫不减,数百组客户挤爆售楼处已成习惯,我们或将见证又一个奇迹。

最终,长泰东郊御园全年名列上海别墅成交TOP榜单第一名,以近5万平方米的总销面积,近300套的销售套数勇夺销冠,获得上海联排别墅“双料冠军”称号(出自CRIC统计数据)。

【解密】

长泰东郊御园拿什么获得改善型人群青睐?

符合一步到位标准

2011年,长泰东郊御园以全年的销售面积和销售套数双料冠军赢得市场的强烈认可。

自2010年开盘以来,长泰东郊御园凭借产品丰富的空间层次和充分延展的使用面积备受客户好评,新政之下,发展商更是推出了社区核心位置的楼盘,一些前期没有抢到长泰东郊御园的置业者纷纷表示:“此次机会难得,需果断出手,好好把握。”

2012年,长泰东郊御园将会以什么样的产品回馈客户?长泰东郊御园凭借什么标准成为很多资深买家“一步到位”选购房源的首选?

改善型置业也是刚需

2011年,尽管整年都在房地产调控,大多数楼盘也都受到影响,销售进程减慢,但是位于浦东的长泰东郊御园却没有受到调控的任何影响,一年创下近300套的销售佳绩。

分析其原因,这个楼盘为改善型置业者提供了性价比最高的解决方案。周先生全家的话代表了很多业主,“购置长泰东郊御园,我们是为了自住的。在市中心有套公寓,但是一直很挤,想要大的空间进行改善型换

房。孩子的出生让我们的改善型置业需求变得非常急迫,对于我们而言,改善型置业也是刚需。”

从陆家嘴开车经过杨高南路延伸段到长泰东郊御园,仅仅花了半个小时左右。而据了解,作为上海轨道交通“新四线”之一的地铁16号线去年8月就已经动工,预计2012年底通车。而18号线的交通利好也不断传出,18号线更有望在2015年前通车,未来的长泰东郊御园将出现双轨环伺的交通体系。这些都意味着长泰东郊御园作为第一居所的条件越来越成熟。

改善型置业要一步到位

长泰东郊御园自开盘以来,就一直受到改善型置业者的追捧,积累了大量的人气和极好的市场口碑。实现了很多在市中心有套公寓房,却一直怀揣着“别墅梦想”的精英人士的理想。对于他们而言,长泰东郊御园不仅能够实现他们买别墅的梦想,项目阔绰的赠送面积更让未来的生活十分美好。

长泰东郊御园一对业主夫妇的观念代表了很多人的想法,“现在买婚房不能像以前那样还想着梯度式换房的理念了,因为房产税和限购资格,换房成本变得越来越高。我们夫妻就想着一步到位买个有天有地、有

花园、空间够大的别墅,对比之后,长泰东郊御园的方方面面让我们都十分心动。”

长泰东郊御园的空间感非常适合做婚房,在样板房就可以看到其空间改造性很强,仅仅拿地下室举例,影音室、棋牌室、运动室、SPA房等多种可能性都让婚后生活更加丰富。

空间、价格也要一步到位

空间感的丰富性是决定居住者需不需要换房的重要原因。长泰东郊御园的全明阳光地下室、赠送的大露台等等都已经成为绝版的“赠送空间”。

踏入长泰东郊御园的样板房,6.4米挑高的餐厅方正大气,极富大宅风范,现场售楼处介绍说,业主甚至可以根据自身的喜好隔出一个书房,这样还可多一个功能空间。顺着楼梯来到地下室,长泰东郊御园的地下室有别于其他项目,特色鲜明,为全明地下室,面积足够大,而且南北通风,生活的功能性很强、舒适性极佳。

同时,价格的优势更是直接吸引购房者的直接原因。我们算了一笔账,长泰东郊御园在售主力户型189平方米,加上赠送面积后达到330平方米,总价为400多万,折算后的单价每平方米也仅仅一万多。而这样的折算价,其实和郊区的普通公寓差不多,甚至更低,获得的品质感和尊荣感却完全不同。

而且,330平方米的使用面积所有承担的房产税仅仅为189平方米,这就意味着对改善型置业者,长泰东郊御园实现了购房者“用较少的房产税支出换取更大的生活空间”,将来房屋使用的性价比很高。

项目利好

轨交16号线首列车上半年交付

据本报2月21日A7<民生>版报道,总共46列(138辆)轨交16号线列车,目前正加紧制造,首列车力争上半年交付调试。

轨交16号线从龙阳路到临港新城,全长达58.96公里。16号线在国内地铁中首创了横排座椅,类似火车座位,让乘客与车辆运动方向一致。

此外,16号线列车的最高时速能达到国内地铁最快的120公里,跑完全程只要半个多小时,比现有上海地铁最高80公里时速,快了一大截。

动态信息

一天一套!现场销售火爆!

我们上周末踩盘的时候,赶到长泰东郊御园,发现数十组客户在看房,而从销售人员口中得知,上周就已经成交了六、七套房源,基本达到了一天一套。

而现场和几位购房者聊天,他们有的是听朋友介绍这个楼盘是2011年的冠军楼盘,特意来看看项目的优势;还了解到近期开发商为了庆贺项目荣获2011年的销售面积和销售套数双料冠军,特别推出为数不多的小区最核心位置的优质房源来回馈客户。“同样的价格,产品却重新升级,对于我们来说无疑是最佳的出手时机。”有客户直接表示。

专家建议

2012年 买房更讲一步到位



近日,媒体都在报道楼市小阳春的消息,而根据网上房地产的销售数据,春节之后,一些刚需楼盘和改善型置业的楼盘取得不错的销售成绩。这是否在预示着,2012年,楼市已经摆脱了去年底的阴霾?

刚需、改善型产品依然坚挺

经过调查,两类楼盘在当前的市场中取得较好的销售成绩。首先就是超高性价比的刚需楼盘;其次就是改善型置业的自住需求。去年,严厉的楼市调控让很多改善型客户止步,继续等待在比较差的居住环境中。而当他们看到,在

低迷的市场中,居然有一些改善型楼盘取得令人侧目的销售佳绩后,就实地探盘,并跃跃欲试。

把握良机,珍稀购房权

尽管楼市出现“蠢蠢欲动”的迹象,但是国家对于调控的决心明显可见。打击投机性需求将成为全国楼市今后的主旋律。

因此,对于绝大多数首次置业和改善型客户而言,买房早已进入一步到位时代,选择能够长期拥有且成长价值突出的产品尤为重要。一步到位就能尽量避免换房带来的房产税、房屋交易税等

各种交易成本及房屋使用成本。

无论是自住客还是投资客,都珍惜自己的购房权,及时出手合适的项目,才会有更多惊喜出现。

改善型置业讲究一步到位

一步到位置业既要看楼盘的品牌品质和便捷的交通,更要看楼盘的成长价值和现在的规划。而检阅一个楼盘是不是“一步到位”的好楼盘,有一个很简单的道理。那就是这个楼盘是不是有很多人关注,有没有很多人出手,“群众的眼睛是雪亮的”。研究楼盘现在和前期的销售数据非常重要。